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Папа Фрања стигао је данас, последњег дана своје посете Ираку, у северни део
земље где ће се служити мису на отвореном код рушевина цркава које су
екстремисти Исламске државе оштетили или уништили.

  

Ватикан се нада да ће папина историјска посета оснажити хришћанске заједнице у
Ираку и охрабрити их да остану у тој земљи упркос деценијама рата и нестабилности.

  

Поглавар Римокатоличке цркве такође је пренео поруку међуверске толеранције и
братства муслиманским вођама, укључујући водећим шиитском верском вођи ајатолахом
Алију ал Систанију на историјском састанку у суботу.

  

Папа Фрања данас иде у град Мосул на северу Ирака, који је тешко оштећен у рату
против Исламске државе, да се моли за жртве рата у Ираку. Он ће се молити на тргу
окруженом остацима четири оштећене хришћанске цркве.
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Мосул је био центар калифата који је прогласила Исламска држава у јуну 2014. и
коначно је ослободјен у јулу 2017, после тешких деветомесечних борби.

  

Папа ће хеликоптером стићи до мале хришћанске заједнице Каракош, где се мали број
породица вратио после бекства од Исламске државе 2014. Слушаће исповести
становника и молити се у цркви коју је Исламска држава запалила а која је последњих
година обновљена.

  

Завршава дан мисом на стадиону Ирбил, у полуаутономној северној курдскј области, где
се очекује окупљање око 10.000 људи. Папа је стигао у Ирбил рано јутрос где су га
дочекала деца у традиционалним костимима, и једно дете обучено као папа.

  

Број хричћана у Ираку, који се ту налазе још од најранијих дана те вере, већ је нагло
опао и пре напада Исламске државе и пре инвазије предвођене САД-ом 2003. која је
увела земљу у хаос са 1,5 милиона на само неколико стотина хиљада колико их има
данас.

  

Папа Фрања жели да пренесе поруку наде, наглашену историјском природом његове
посете и чињеницом да је то његово прво путовање у иностранство од почетка
пандемије корона вируса.

  

Ватикан је јавио да је предузео мере предострожности због пандемије укључујући и на
миси на отвореном на стадиону који ће само делимично бити попуњен.

  

Међутим, током целе папине посете велики број људи окупљао се да га види а многи
нису носили маске. Папа и чланови његове делегације су вакцинисани али већина
Ирачана није.

  

(Бета)

 2 / 3



Ирак: Папа Фрања одржаће мису на отвореном код рушевина цркава које су оштетили терористи "Исламске државе"
недеља, 07 март 2021 10:18

  

  

 3 / 3


